株式会社みなと銀行 公立大学法人兵庫県立大学

## みなと銀行と兵庫県立大学との「データサイエンス分野での 産学連携協力の推進に係る協定締結」について

関西みらいフィナンシャルグループのみなと銀行(頭取 服部 博明)と兵庫県立大学 (学長 太田 勲)は、データサイエンスを基礎とした人材育成・調査研究に関する連携 協定を締結することといたしましたので、お知らせいたします。

同大学とは、既に産学連携協力の推進に係る協定を締結しておりますが、今回、データサイエンス及び AI 分野での新たな連携協力の締結により、マーケティングリサーチの知見の取得や社会における課題を解決する人材育成に取り組んでまいります。

みなと銀行は、今後も地域の皆さまへの金融・情報サービスの提供を通じて、地域経済の活性化に貢献してまいります。

記

## 1. 連携事項

- ・産学連携協力により、大学の教育や共同研究を社会に還元すると共に、データサイエンス分野で活躍できる人材育成を支援
- ・AI 等の分析手法を活かし、お客さまへ提供させていただく金融情報サービスの高度化を図り、地域経済を活性化

## 2. 協定調印式

(1) 日 時 : 2020年1月28日(火)15:00~15:30

(2) 場 所 : 兵庫県立大学 神戸商科キャンパス 法人本部棟 2階 中会議室

(神戸市西区学園西町8丁目2-1)

(3) 出席者 : みなと銀行 取締役頭取 服部 博明

兵庫県立大学 学長 太田 勲

以上